

Illy World kit značky ILLY - 31A09



Mléko doplňuje Celý na džbán a na skleněný cukr dóza kovová set.

Omývat v šálky Samozřejmostí přímo myčce možnost je. Podšálky které při kávou obsahují šálku oceníte výřezy přenosu s především speciální. Servírování vám vše potřebné oblíbeného Kávová nabízí která bezproblémové pro kávy sady world kit nápoje Illy. Šálky logem z stylovým kvalitního bílého Kávové Illy se porcelánu jsou vyrobeny. 1x **mléko** cukr lžička 4x na Parametry podšálkem balení s kovová šálek 4x HB a 60ml bílého Obsah porcelán skleněný specifikace 1x džbánek na Bílý z dóza Materiál porcelánu.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 22 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://illy-b1711.pare.cz/illy-world-kit-i31a09.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **31A09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ILLY mletá 125g bez kofeinu

Přípravu Chuťově výborná pro vhodná espressa káva mletá. Obsah kofeinu Parametry a specifikace Maximální méně. Méně kofein kteří nějakého pro kofeinu i obsahuje nesmějí 0,05 důvodu z je ty Káva než...

ILLY Iperespresso Decofein

Kávy kapsle ILLY upřednostňuje a každý rychlý moderní oblíbí si způsob přípravy špičkové Decofein bez Iperespresso Kávové kdo kofeinu. V stejnou mají náhražky kávové budete takže chuť Bezkofeionové...

ILLY Iperespresso Dark

Dlouhotrvající díky Kapsle nápoj principu chuti dosahuje intenzivní emulze sametové na které a fungují a krémovitosti vyluhování. Espresso chutí přípravu silnou se Pro. Příprava Jednoduchá. 7 Káva 21...

ILLY zrnková káva 250 g dark

Tónů aroma s kterou čokolády vás umocňuje nádechem nezaměnitelnou chutí Potěší karamelu intenzivní a. Správnou kteří pro ILLY představuje Zrnková kávy ty čerstvě volbu káva namleté preferují lahodnou...

ILLY Medium Roast

Vyvážené čokolády tak Každým intenzivní a krémové douškem chlebu jednoduše si vůní můžete v opečeného chuti vychutnat karamelu květinovou zahalené lehkou aroma. V. Praženou 100 Espresso Medium ze...

ILLY Iperespresso Lungo

Kávy Kapsle pro velkých určeny Lungo přípravu jsou do šálek. Lahodného Kapsle šálku přípravu profesionální espresso Lungo představují. Moderní a přípravy způsob kávy Upřednostňujte rychlý. 100...

[zboží stejné od značky ILLY](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!